

梅州聯會迎春晚會樂融融



【本報訊】記者黃潤報導：日前，「香港梅州聯會2012年迎春晚會」假座中環大會堂美心皇宮舉行，當晚筵開近50席，逾500位旅港梅州鄉親和各界友好歡聚一堂，暢敘鄉情，現場氣氛喜慶而熱烈。該會會長余鵬春、諮議會主席林光如陪同中聯辦副主任黃蘭發、民政事務局副局長許曉暉、廣東省政協副主席王珣章、立法會議員劉皇發、香港僑界社團聯會會長余國春、香港友好協進會會長陳永棋、梅州市委統戰部長張麗霞等為活動主禮。

現場高朋滿座、嘉賓雲集，包括中聯辦九龍工作部部長林武、台灣事務部副部長何建華、協調部副部長郭亨斌、港島工作部副部長陳偉峰、台灣事務部部長高級助理仇長根、香港廣東社團總會主席王國強、香港廣東客屬社團總會主席梁亮勝、香港專業人士協會主席簡松年等亦應邀出席了活動。

嘉賓雲集氣氛熱烈

該會會長余鵬春致辭時表示，剛過去的2011年是梅州聯會115周年紀念，悠長的歷史見證了該會蓬勃的生命力，顯示了會員團結齊心的力量。他說，該會全體同仁秉承先賢勇於承擔、愛國愛鄉、無私奉獻的精神，在過去一年，在團結各界，支援家鄉建設、維護香港繁榮穩定及推動兩岸交流等方面不遺餘力，包括發起成立「香港廣東客屬社團聯合總會」，每兩個月返一次梅州，推動「梅州市香港人才培

訓基地」和「愛心傳送」等公益活動發展。該會亦通過各種方式全力促進兩岸客家文化經貿交流。余鵬春表示，新的一年，該會將努力在家鄉事務、香港事務及兩岸事務中扮演更重要的角色，作出更大的努力。

許曉暉致辭時代表民政事務局感謝眾位過去多年來參與貢獻香港社會發展，她讚揚說，梅聯一直以團結親鄉客屬鄉親為己任，為推動家鄉與香港的合作交流，為兩地的經濟繁榮、社會穩定作出了重要的貢獻。她希望未來該會再接再厲，百尺竿頭更進一步。

愛國愛港心繫桑梓

張麗霞代表梅州市委、市政府向該會致以熱烈的祝賀和問候，她高度評價梅聯是香港歷史悠久的愛國愛港社團，積極參與社會事務，心繫桑梓，廣泛團結旅港梅籍鄉親，加強兩地交流，為家鄉經濟發展牽線搭橋，做了很



▲梅州聯會迎春晚會嘉賓雲集，圖為主席台上賓主合影
本報攝

▲黃蘭發副主任（右）向余鵬春致送紀念品
本報攝



▲羅煥昌（中）、何冬青（右）、余國春一同主持網站升階啟動儀式
本報攝

多工作。會董、會員亦熱心公益事業，先後捐贈逾億元予梅州。冀鄉賢們一如既往，為梅州綠色經濟的崛起，共同努力。

諮議會主席林光如祝酒辭，「祝福祖國繁榮昌盛，東方之

珠香港星光璀璨，梅聯綻放新活力」。該會永遠榮譽顧問羅煥昌、何冬青、余國春一同主持網站升階啟動儀式。席間，設有幸運大抽獎和文娛節目助興，大家度過了一個美妙的新春之夜。

百款香港老品牌進軍內地



▲企業代表進行啟動儀式

【本報訊】一月五日，「香港老牌子正店專門店」新聞發布會在深圳會展中心召開。就關於整合香港百家五十年以上歷史的品牌，建立「香港老牌子正店專門店」，六日，第一家店正式入駐深圳市。這次新的嘗試將給未來品牌市場提供更多想像空間。

「香港老牌子正店專門店」由王老吉嫡系第五代傳人、香港同興業董事長，王老吉合資企業董事長王健儀創立。老牌子主要靠口碑傳播，滿足消費者對產品安全、品質、價值的要求，是回歸信賴生活的宣導者。五百多家企業都擁有美譽度、知名度、信譽度集於一身的品牌產品，包括食品、保健、醫療、酒店、餐飲等不同領域。屆時，將為內地的消費者帶來新的購物體驗，回應人們對「信賴生活」的呼喚。

王健儀表示：「蘇丹紅、三聚氰胺、地溝油、骨湯門等事件，讓內地民衆對商業信賴體系產生嚴重質疑，開始感懷以前那種『物美價廉』的信賴時光。內地對信賴、真誠理念的需求已經上

升到對人本精神的需求，這也是外國老品牌在中國內地市場快速成長壯大的根源。老牌子直導的是『物美價廉』，講誠信、有品質、有口碑，符合內地現在的消費觀念。而聚集了香港一百多家五十年以上的老牌子成立的專門店，大多維持着與眾不同、富懷舊色彩的獨特氣質，至今依然繼續生產，滿足忠誠顧客的需要，此外，為了力求創新，近年來不斷推出新的產品，迎合年輕顧客的口味。香港老品牌將傳統口味和新元素的結合，成為香港本土化產品的代表。而『君子創業垂統，為可繼也』是老品牌專門店建立的最根本的動力，我們也期待在建立連鎖專門店這一新思路的引領下，可以將中國的品牌經營和信用傳承發揚光大。」

參加本次新聞會的企業代表有壽桃牌、華源食品、何隆記、永利豆豉、黃體超、何仁可涼茶、太和洞、晶品酒業、西班牙火腿、王老吉涼茶、保滋堂、同仁堂、何明性堂、馬來西亞商業、梁介福藥業等。

四邑商工總會元旦團拜

【本報訊】記者黃潤報導：新年新氣象，適值元旦，香港四邑商工總會於中環會所舉行了第31、32屆理監事會交接典禮暨2012年元旦團拜。大家歡聚一堂，互道祝福，場面喜氣洋洋。在該會榮譽會長趙文合的主持下，32屆理事長何煜榮從31屆理事長黃乾禧手中接過印信，而黃乾禧將就任新一屆監事長。交接儀式簡單而隆重，近百位該會會長與會員一同見證了這一時刻。

黃乾禧首先致辭，他說，衷心感謝該會同仁和社會各界對其工作的支持，通過群策群力，會務不斷發展。如今新年伊始，辭舊迎新，自己任期告滿，新屆理事長何煜榮眾望所歸，必能帶領該會同仁積極參加各項事務，讓會務更上一層樓。趙文合讚揚黃乾禧帶領全體監事在任內為該會做出的貢獻，新一屆理事長何煜榮亦是資深社會賢達，長期貢獻社會，社團經驗豐富，相信該會會務能得到更好的發展。

何煜榮作元旦獻辭，他說，回顧2011年，雖然受金融震盪，但隨着國家進步，本港經濟持續穩步發展，各行各業亦都明顯好轉。展望新的一年，他認為，只要香港人善用原有優勢，發揚腳踏實地的精神和靈活應變的優良傳統，背靠國家，相信香港經濟定能快速復蘇。他表示，將在前賢所創立的穩固基礎上，以該會整體利益為依歸，與大家同心協力，發展會務，主禮嘉賓進行切餅儀式，一同祝願該



▲香港四邑商工總會元旦團拜及换届
本報攝

▲在榮譽會長趙文合（中）主持下，第31屆理事長黃乾禧（右）向第32屆理事長何煜榮移交印信
本報攝

會會務興隆，成員身心健康。出席的該會會長還包括榮譽會長鄒向武，副理事長鄒悅仁、陳啟球、梁健成及歷屆會長、常務理監事、顧問、永遠名譽會長、屬校校長等。



▲「2011年度獎助學金頒發儀式」上，眾首長與獲獎學生合影

本報攝

潮屬社團頒發獎助學金

【本報訊】記者方成報導：日前，香港潮州社團總會假潮州會館禮堂舉行「2011年度獎助學金頒發儀式」，向該年度在香港中學會考及高考中取得優秀成績及品學優良的12位潮籍學生頒發獎助學金。

潮汕人向來重視教育，香港潮州社團總會更是每年為成績優異及品學優良的潮籍學生頒發獎助學金

，以示鼓勵。該會上屆主席許學之表示，助學金的金額雖不多，旨在鼓勵學生，向家庭經濟較困難的學生提供幫助。

出席大會的首長包括陳偉南、唐學元、蔡衍濤、莊學山、陳幼南、林榮森、余潔儀、歐陽成潮、劉宗明、張成雄、胡劍江、許義良、黃雅茂、許瑞勤等。

深圳南山建海濱城市



▲高速發展的南山，美麗的海濱城

【本報記者王慧深圳4日報導】深圳南山區「兩會」已拉開序幕，區六屆人大一次會議上提出南山今後五年要繼續推進科學發展、創新發展、和諧發展，將南山打造成宜居宜業的國際化海濱城市。政府要更加提高服務意識，關注民衆需求，大力發展醫療、教育事業，樹立國際城市標杆。以轉變經濟發展為主線，打造發展質量為重點，提升產業升級效應，加強環保節能意識推動南山經濟、政治、文化、社會、生態文明建設的全面發展。

南山前、後海區域的發展一直是人們較為關注的，為此記者採訪南山區委副書記、代區長余新國，他向記者介紹南山政府規劃前海建深港現代服務業合作區，後海金融總部商務區，將大力發展金融、科技、信息和商務服務業。中石油、中建網、華潤、阿里巴巴等一批企業總部落戶後海。同時借助西部通道和前海保稅港區，提高西部港

區貨物吞吐量，建設「低碳綠色示範港」，促進物流產業轉型升級；推動太子灣國際郵輪母港等商務旅遊業重點項目建設，建設區域性國際消費中心和高端旅遊目的地；推進蛇口漁港改造升級，打造集休閒娛樂、旅遊文化、海洋經濟於一體的「漁人碼頭」，南山未來將成為高端現代服務業基地。

還有食品安全的問題也是此次會議的焦點，面對食品安全如此與百姓生活息息相關的問題，南山區委副書記胡錦表示，食品安全直接危及人民群眾的生命安全、影響社會和諧穩定，必須得到政府的深刻反思和高度重視。南山政府今後將「以民為本、為民執法」加大對食品安全的監管。食品安全是一項系統的工程，具有長期性、艱巨性、複雜性，政府做好打持久戰的準備；加大打擊力度，提高處罰標準，拿出切實可行的辦法從根源上斬斷罪惡之本。

「天神對接」膺最受矚目新聞



▲「二〇一一海外華人眼中十大中國新聞、國際新聞評選」昨日揭曉

【本報訊】由遍布全球五大洲的三十二家華文媒體共同主辦的「二〇一一海外華人眼中十大中國新聞、國際新聞評選」昨日揭曉，「天神成功對接，邁向太空時代」、「日本九級強震，引發海嘯核泄」分別成為去年五千萬海外華人眼中最受矚目的中國新聞和國際新聞。

評選結果中，十大中國新聞分列二、三位的是「中國經濟總量，躍居世界第二」和「溫州動車追尾，處分54名官員」。十大國際新聞分列二、三位的是「希臘債務危機，衝擊世界經濟」和「利比亞爆內戰，卡扎菲被槍殺」。

本次評選結果由「海外華人傳媒合作組織」的三十二家成員媒體的五十多位社長、總編輯擔任評委，從華人讀者選出的中國、國際

各二十條候選新聞中無記名投票選出。從今日開始，包括香港文匯報在內的三十二家華文媒體將以圖文專題形式陸續刊登「二〇一一海外華人眼中的十大中國新聞、國際新聞」。

文匯報社長王樹成表示，二〇一一是多事之秋，中國情況有喜有憂，有多宗事故發生，南海紛爭也加劇，但國內經濟還是相對穩定，在太空站和航母方面都獲得了一定的成就，令人欣慰。而國際上卻是壞消息多於好消息，包括歐債危機和阿拉伯之春，令人擔憂。為了不斷增加的信息需求目的，「海外華人傳媒合作組織」去年組織發起是次評選，並希望藉此向全世界華人華僑提供一個快速、準確的信息平台。